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Βουλή των Ελλήνων
Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Τμήμα Ερωτήσεων 
1. Βουλευτή κ. Απόστολο Αβδελά

Θέμα: Απάντηση στη με αριθμό πρωτοκόλλου 7372/15.6.2020 Ερώτηση με θέμα: 
«Αίτημα των Ανωτέρων Επαγγελματικών Σχολών Χορού Θεσσαλονίκης για την
διενέργεια πτυχιακών εξετάσεων στην πόλη τους »

Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτοκόλλου 7372/15.6.2020 Ερώτησης του Βουλευτή, 
κ. Απόστολου Αβδελά, σύμφωνα με τα στοιχεία που έθεσαν υπόψη μας οι αρμόδιες 
Υπηρεσίες και σε ό,τι αφορά το ΥΠ.ΠΟ.Α., σας γνωρίζουμε τα εξής:

Η διοργάνωση των Εξετάσεων των Ανωτέρων Σχολών Χορού, οι οποίες 
διακρίνονται σε Εισαγωγικές, Διπλωματικές, Επαναληπτικές Διπλωματικές και 
Κατατακτήριες, αποτελεί αρμοδιότητα της Διεύθυνσης Καλλιτεχνικής Εκπαίδευσης του 
Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού. Τόσο οι Εισαγωγικές, όσο και οι Διπλωματικές 
Εξετάσεις των σπουδαστών όλων των Ανώτερων Σχολών Θεάτρου και Χορού, με έδρα 
εκτός Αθηνών, διεξάγονται στην Αθήνα, σε κατάλληλους χώρους της επιλογής τους. Οι 
Διπλωματικές Εξετάσεις Ιουνίου-Ιουλίου 2020 πρόκειται να φιλοξενηθούν σε χώρους των 
σχολών της Αθήνας.

Το ζήτημα της διενέργειας των εξετάσεων των Ανώτερων Επαγγελματικών Σχολών 
Χορού, πέραν της Αθήνας και στην Θεσσαλονίκη τέθηκε υπόψη του ΥΠΠΟΑ κατά το 
τελευταίο χρονικό διάστημα. Ωστόσο, δεδομένου ότι οι εξετάσεις είναι εν εξελίξει και θα 
πρέπει να ολοκληρωθούν εντός του μηνός Ιουλίου 2020, για το τρέχον έτος είναι αδύνατη η 
οποιαδήποτε παρέκκλιση από το ήδη υφιστάμενο πλαίσιο, για πρακτικούς λόγους.

Ωστόσο, το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού προτίθεται να εξετάσει για τα 
επόμενα έτη, το ενδεχόμενο διενέργειας των εν λόγω εξετάσεων πλην της Αθήνας, στην 
Θεσσαλονίκη, την Λάρισα και την Πάτρα, διασφαλίζοντας συνθήκες ίσης μεταχείρισης για 
το σύνολο των διαγωνιζομένων σπουδαστών.

Η Υπουργός
Πολιτισμού και Αθλητισμού

ΛΙΝΑ ΜΕΝΔΩΝΗ

Εσωτερική Διανομή:
1. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Σύγχρονου Πολιτισμού
2. ΓΔΣΠ
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Ακριβές Αντίγραφο
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